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AC 3HEPTUA

TupucTop HU3KOYACTOTHDIM
T171-320-18

CpeaHuit NpaAMOM TOK

ITAV

320A

nOBTOpﬂIOUJ,EECH nMmMmnynbCHoe
HanpAaXeHne B 3aKPbITOM COCTOAHUN

UDRI\/I

MosTopsAtoLweeca MMNyAbCHOEe 0bpaTHOE HanpsaXeHue

URRM

300 -1800 B

Bpemsa BbikntoueHnA

250 mKkc

Ubrm, Urem, B 300 | 400 | 500 | 600 | 700

800

900 | 1000

1100 | 1200 | 1300 | 1400 | 1500

1600 | 1800

Knacc no HanpAaXeHuto 3 4 5 6 7

10

11 12 13 14 15

16 18

T, °C

-60+ 125

NPEAE/NIBHO AONYCTUMBbIE 3HAYEHUA NAPAMETPOB

HavmeHoBaHue napameTpa

YcnosHoe
obo3HaueHue

3HayeHUA NnapameTpos

EAMHMUA

nsmepeHua

MoBTopAtoLeecs UMNYAbCHOE HAaMpPSAXeHWE B 3aKPbITOM
coctosHuu / NMosTopstoLLeecs MMnyascHoe obpaTHoe
HanpsaxeHue,

T,=-60°C..+125°C

VDRM / VRRM

300 - 1800

HEI'IOBTOpFHOLIJ,EECFI MMNynbCHOE HanpAaxeHune B
3aKPbITOM COCTOAHNU / HeI'IOBTOpFHOUJ,EECﬂ
nmnynbcHoe 06paTHOE HanpAaxeHwue,

Tj=-60 °C ...+125 °C

VDSM / VRSM

400 - 1900

MOBTOPAIOLLMIACA UMNY/IbCHBIN TOK B 3aKPbITOM
coctoAHMK / MOBTOPAIOLWMIACA UMY IbCHBIA 06PaTHBbIN TOK,
Tj =125°C, Vp/ Vr= Vprm/ Vrrm

IDRM / IRRM

30

MA

MaKcuMManbHO JONYCTUMbIA CPEAHWUI TOK B OTKPLITOM
coctosiHmm, f =50 u, Tc =87 °C

Iriav)

320

[Jewctayowmnii npamon Tok, Tc = 87 °C

ITRMS

502

YAapHbIli TOK B OTKPLITOM COCTOAHMM, T
=125°C, t,=10mc, Vg=0

ITSM

8,5

3alUnTHbIN NOKasaTesb

I°t

0,36125¢10°

KpuTuyeckan CKopocTb HapacTaHWA TOKa B OTKPbITOM
COCTOAHUM,

T,=125°C, Vp = 0,67Vprw, It =640 A, lgg =2 A,
t,<0,5 mKc, f=50 Ty,

(diT/dt)crit

125

A/mKc

KpMTquCKaﬂ CKOPOCTb HapaCTaHMA HanpAaXXeHnAa B
3aKPbITOM COCTOAHUMN,
Tj =125 OC, VD = O,67VDRM

(dVD/dt)crit

20-1000

B/MKc

MakcumanbHas MOLLHOCTb YNpaB/ieHus,
NOCTOAHHbIN TOK

Pam

4

BT

Temnepatypa nepexosa

T;

-60 ... +125

TemnepaTypa XpaHeHus

Tstg

-60 ... +50

°C

asenergi

T171-320-18

1us3




INEKTPUYECKUE XAPAKTEPUCTUKHN

YcnoBsHoe 3HaueHuA napameTpos EanHuua
HavmeHoBaHue napameTpa
obo3HaueHne MUH. ™n. MakKc. nsmepeHua
MmnynbcHoe Hanpsa»eHe B OTKPbITOM COCTOAHMM, T; = vV 160 B
25°C, Iy = 1004 A, ™ ’
lNoporosoe HanpsAeHwue,
V. - - 1,05 B
T,= 125 °C, Iy = 500 - 1500 A 1ol ’
AvHamnyeckoe conpoTtueneHue, T 053 o
=125 °C, Iy = 500 - 1500 A T - - ' oM
Bpemsa 3aeprKKM BKIOYEHHUS,
Tj =25 OC, VD = 0167VDRM; lT =320 A, IFG = ty - - 5,0
2 At <0,5mKc
MKC
Bpems BbIK/OYEHUA,
T;=125°C, Iy =320 A, di;/dt = -5 A/mkc, Vg 2100 B, Vp = tq - 250 -
0167VDRMI dVD/dt =50 B/MKC
3apsag 0bpaTHOro BOCCTaHOB/IEHUA,
- - K
T,=125°C, Iy =320 A, dir/dt = - 5 A/MKc, Vg > 100 B Qr >00 MKRA
Tok 0bpaTHOro BOCCTaHOBEHMSA,
o . I - - 50 A
Tj =125 C, lT =320 A, le/dt =-5 A/MKC, VR >1008B
Tok yaepxanua, T;=25°C, V=12 B Iy - - 250 MA
OTnupatowee NOCTOAHHOE HanpAaXKeHue ynpasaeHus, Vp =
12 B,
Tj = -60 OC VGT - - 5'0 B
Tj=25°C 2,5
T;=125°C 2,0
OTnupatowmii NOCTOAHHbIN TOK ynpasaeHus, Vp
=128,
TJ =-60 OC lGT - - 400 MA
T;j=25°C 200
T;=125°C 150
HeoTnupatowlee NoCTOAHHOE HanpAXeHne ynpasaeHus, T, =
o Vep 0,45 - - B
125 C, VD = O,67VDRM
TENJ10BbIE NAPAMETPbI
Tennosoe conpoTuBaeHME nepexos — Kopnyc Rth(j-o) - - 0,085 °C/8
T
TensioBoe CONPOTUBAEHME KOPNYC - OX1aANTENb Retn(c-h) - - 0,03
MEXAHUYECKUE NAPAMETPbI
Macca w - 0,44 - Kr
KpyTawmii MomeHT My 25 - 35 Hm
Hamnbonbliee gonyctMmoe NocToaHHOE yCKOpeHue a 50 M/cZ
PacctosHMe no noBepxHOCTM U30ATOpPa OT daHLA D. 20,5 .
aHofa fo dnaHua KaTtoaa
NMPOYUE NAPAMETPbI
KnumaTtuyeckoe ncnonHernue no NOCT 15150 YXNn2,T2
asenergi T171-320-18 2un33




FTABAPUTHbIE PASMEPbDI

Tun kopnyca: ST7, T.SB1

K — KaTop; Bce pasmepbl B MuanMmeTtpax

A —aHogpg;
K1 — BcnomoraTenbHbi KaToa;

Y3 — ynpaBnstowmii aneKkTpos;

asenergi T171-320-18 3us3



